

Письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 10 декабря 2021 г. N 14-2/ООГ-11817 Об отражении в трудовой книжке информации о выплаченных премиях

Вопрос: За большой вклад в работу, а также по итогам работы за 9 месяцев 2021 года работодатель выплатил мне две премии. Прошу пояснить, должен ли работодатель отразить в моей трудовой книжке информацию об этих выплаченных премиях?

Ответ: Департамент оплаты труда, трудовых отношений и социального партнерства рассмотрел Ваше обращение от 9 декабря 2021 г., по вопросу внесении премии в трудовую книжку, и сообщает.

Согласно [пункту 25](#) Приказа Минтруда России от 19.05.2021 N 320н "Об утверждении формы, порядка ведения и хранения трудовых книжек", в трудовую книжку вносятся следующие сведения о награждении (поощрении) за трудовые заслуги:

а) о награждении государственными наградами, в том числе о присвоении государственных почетных званий, на основании соответствующих указов и иных решений;

б) о награждении наградами Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, наградами федеральных и региональных органов власти, органов местного самоуправления, профсоюзов (в отношении членов профсоюзов);

в) о награждении почетными грамотами, нагрудными знаками, значками, дипломами, производимом работодателями;

г) о других видах поощрения, предусмотренных законодательством Российской Федерации, а также коллективными договорами, правилами внутреннего трудового распорядка, уставами и положениями о дисциплине.

Заместитель директора Департамента
оплаты труда, трудовых отношений и
социального партнерства

Т.В. Маленко